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IIkosa 1580 BcerynureabHas padora B 7 Kiace

Bapuanr 22

o 3 1 3 1
HaitauTe 3HaueHuEe BbIpAXKEHHUS: (5 2 6 ;) : IE -2,25 :1 7

Pemmre ypasuenue: 4 * (0,7x —4) — 4,75 =3 - (-0,2x + 6) + 4,25.

Kakyio mudpy OAHOBPEMEHHO HYKHO IOCTaBUTb BMECTO Ka)JOH
3BE3JI0YKH, YTOOBI YHCIIO ASIHIIOCK: a) ¥*387* Ha 5; 0) 5%*04 Ha 36?

Tepputopus nunes umeer GopMy MpsIMOYTOJIbHHUKA, TPUYEM CTOPOHBI
MPSIMOYTOJIbHUKA OTHOCATCA Kak 19:5 u mupuna Menbiie 1iunsl Ha 700
M. 3a CKOJIbKO MMHYT OXPaHHHMK CMOXXET OOOWTH TEPPUTOPHIO JIMLES,
€CJIM €T0 CKOPOCTh 4 KM/4?

Ecin Hekoropoe umcimo ymeHemuth Ha 30%, 1O momyunm 84. Ha
CKOJIBKO TIPOIIEHTOB HAJI0 YBEJIIUYUTH ATO YUCIIO, YTOOBI MOTYyUnuTh 1447

JIyist HymMepamuu CTpaHUIl SHIMKJIONEeIUU ToTpedoBaiock 1989 mudp.
CKOJIBKO CTpaHUIl B SHLUKIONEINN?

JlepeBsiHHBIN KyOuK pa3smepoM 4x4x4 MOKpacwyid KpacHOH KpacKoW.
3arem ero pacnuiInin Ha 64 0IMHAKOBBIX KyOHKa CO CTOPOHOM, pPaBHOM
1. CKOJBKO MOJTYYHJIOCH MaJICHBKUX KYOHMKOB, Y KOTOPBIX KpacHOM
KpacKOM MOKpaIieHbl pPOBHO JIBE€ CTOPOHBI?

Uepes nBa kpaHa Oak HAMOJHHWICA BOAOW 3a 8 MMHYT. Eciu Obl OBLIT
OTKPBIT TOJBKO TEPBBIA KpaH, TO 0ak HamoixHWICcsS Obl Bomoi 3a 12
MUHYT. 32 CKOJIbKO MUHYT HamoJHWICS Obl Oak BOAON uepe3 OAUH
BTOpPOH KpaH?

Haiigure nBa umncna, ecnu ux cymma pasHa 192, a HanOonbmuii o0mmii
JIEJIUTEIb paBeH 24.

10. 3a KOHTpPOJIBHYIO paboTy 25% ydammxcst noayduian «5», 40% — «4», 8

YEJIOBEK — «3», oCTalIbHBIC — «2». CpemHMi 6T OKa3ayics paBHBIM 3,75.
CKOJIBKO YYEHUKOB B Kjacce?



